OIIEHKA D®®EKTUBHOCTH PEAJIM3AIIAN INPOT'PAMMBbI

Ouerka 5GhGEKTUBHOCTH pEAM3aNUd MYHHIMIAILHOH IPOrpaMMEL «PazButHe
u3rUecKoi KyIbTyphl ¥ CIOPTa B MyHHIMIIAIBHOM 00pa3oBaHUU CEIIECKOM IIOCENICHUU CEII0
Bopcuno» B 2023 roxy.

1. OIeHKa CTEleHH XOCTHKEHHNs [eJiell U pellleHus 321249 MyHHIANAIBHOH
MpOrpaMMbl

Celrnam) = (1/m)x Y .- (Si),

rae Celrmamm) - OLEHKA CTEIEHH NOCTHKCHUS ILENH, PEICHUS 3a1adu MYHHUIMITAIEHON
IporpaMMmEI (TIOAIPOrpaMMBbl);

Si - oIeHKa 3HAYCHMS i-rO MHOMKATOpa (IIOKA3aTENA) BHIIOIHCHHUS MYHHIUTIATEHON
IporpaMMbl  (IIOAIPOTPAMMEI), OTP@XKAIOMIEr0  CTENEHb JOCTIDKCHHA TN, —PCIICHHA
COOTBETCTBYIOILIEH 3a/1a4H,

m - 9HCIO IOKa3aTeleH, XapaKTepU3YIOUMX CTENEHb IOCTHXKECHHS ICIH, PEHICHHA
33729y MyHUIIUIIATBHOM IPOrpaMMBbl (TtoAmpOrpaMMEl);

% - CcyMMa 3Ha49eHUH.

OlleHKa 3HAYeHHs i-To WHAMKaTopa ([OKa3aTeNs) MYyHHUHMNAIBHOH IIPOrpaMMEI
(II0AMpPOrpaMMBI) IPOU3BOAUTCS 110 (GOPMYIIE:

Si = (Fi / Pi) x 100%,

rme Fi - QaxTHyeckoe 3HAYEHHME 1-TO WHAMKATOpa (moka3arens)) MyHHIHUIATBHON
TIPOTPaMMEL;

Pi - IUIaHOBOE 3HAYEHWE i-r0 MHIUKATOpa (IIOKA3aTelld) MYHHIMNAIBHON IPOrpamMMBbI
(I MHIMKATOpOB (TOKa3aTenel), JKenaeMou TEHIEHIMEN Pa3BUTHA KOTOPHIX SBIICTCS POCT
suagenuit) woa: Si = (Pi/ Fi) x 100% (/11 *HIMKAaTOPOB (moka3zaTenel), JKeIaeMoi TeHIeHIIueH
Pa3sBUTHS KOTOPBIX ABJIACTCS CHIKEHHE 3HAYEHU).

PeasiM3anus MyHAIUIAIbHOM
Ne HanMeHoBaHUE HHIUKATOPA ell. porpaMmMbl

PRy
n/n (moxazaTes) H3M. | po (mnam) | Fi (gaxr) Si (Fl{;oPl 100

Koau4ecTBo
KBAIMHHIUPOBAHHBIX
1 | paGoTHHKOB QU3AYECKOT Yeu. 6 5 83,3
KyJbTYPBI H CIIOPTA B
OpraHu3alMH
YucaeHHOCTh HaceJIeHusl
CHCTEeMATHYEeCKH Ye.
3aHHMAaloIerocs Gu3ndyecKkon
KYJbTYPOM ¥ CIIOPTOM
Koaun4yecTBO NPOBEAEHHBIX

3 | pu3KyIABTYPHO- MACCOBBIX En. 28 33 117,86
MeponpHATHIA

98 110 112,24

Cel=(1/m)* Si, Cel=(1/3)*313,4=104,5%



2. OmeHKa CTeNeHH PeaJu3aliui KOHTPOJIBHBIX MEPONPHUATHH (J0CTHIKEHHST
0KHAAeMBIX Pe3yJbTATOB MX peajnu3alud) MyHUIUNAILHOU IPOrPaMMBbI

MeTrmm = (1/n)><2j=1 (Rjx100%),

rie Merrnqumn - ONEHKa CTENCHH peanu3alid MEPOIPHATHA MyHHUUHIAIBHOU
IpOrpaMMBI (IIOAIPOrPaMMEL);
Rj - mHOKa3aTelb JOCTHXKEHHS OXHIAEMOTO HETOCPENCTBEHHOTO pe3yibIara j-ro

KOHTPONBHOTO MEPOIPHUATHS MyHALMIIATEHON IPOrpaMMBl (IOJMPOrPaMMbl), ONPENEIAEMEIH B
Cllydae JOCTIIKEHHS HETOCPELCTBEHHOrO Pe3y/IbTaTa B OTIETHOM IepHOze Kak "1", B clydae He
JOCTIDKEHHS HEIIOCPEICTBEHHOTO pe3ynbTaTa - Kak "0";

Mer=(1/3)*(1+1+1)*100%=100%

3. KommiekcHas oneHka 3¢ GeKTHBHOCTH peaIu3alil MyHHIMIIAILHO IPOrpaMMBl
0=0,9*Cel+0,1*Mer=0,9*104,5%+0,1*100%=94,05%+10%=104,05%
KommaexcHas omenka 104,05%, cilemoBaTelbHO, peaiu3alus MYHHIHNAILHON

mporpamMmbl B 2023 rofy XapaKTepH3yeTcsi BBICOKHM YPOBHeM () eKTHBHOCTH.
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